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            Doprovodný materiál pro žáky 2. stupně ZŠ a SŠ k námětu do výuky Alois Rašín: Národní hrdina v Masarykově stínu, který je součástí vybrané kapitoly 28. říjen: Vznik samostatného Československa. Porovnejte si znalosti z našich videí. Vhodné pro prezenční i online výuku.
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            Rašín (1. část)

            Dramatický příběh o konci Rakousko-Uherska, o vzniku samostatného Československa a jeho hrdinech Aloisi Rašínovi a Karlu Kramářovi, kteří neprávem zůstali ve stínu Masaryka a Beneše. Součástí událostí, předcházejících vzniku samostatného státu byl český vlastenec Alois Rašín, který navzdory Rakousko-Uherské monarchii a navzdory četným snahám uchýlit se pod křídla carského Ruska, dokázal uskutečnit sen Čechů a Slováků o společné republice. Spolu s Karlem Kramářem se o vznik Československa zasloužili stejnou měrou jako Masaryk s Benešem. 
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            Rašín (2. část)

            Dramatický příběh o konci Rakousko-Uherska, o vzniku samostatného Československa a jeho hrdinech Aloisi Rašínovi a Karlu Kramářovi, kteří neprávem zůstali ve stínu Masaryka a Beneše. Po vyzrazení tzv. Maffie byli Rašín s Kramářem mezi uvězněnými a oba byli za zradu mocnářství odsouzeni k trestu smrti. Chcete-li se stát vlastencem, měli byste vědět, že součástí vlastenectví je ochota obětovat se pro svou zemi. 
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            Rodina Aloise Rašína

            Alois a Ladislav Rašínovi, kteří za své vlastenecké úsilí zaplatili životy, se uznání od svého národa nedočkali. Jejich jména byla po roce 1948 vymazána z paměti. Jeden z odsouzených a vězněných v rámci procesů s Omladinou, k smrti odsouzená vůdčí postava 1. odboje, jeden z “Mužů 28. října”, první a sedmý československý ministr financí i oběť atentátníka. Všechny tyto role propojuje životní pouť jediného člověka, Aloise Rašína, o jehož příběhu lze tvrdit, že je do značné míry i příběhem vzniku našeho státu.
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            Politická představa Karla Kramáře na počátku války

             V této pasáži prvorepublikový politik Karel Kramář popisuje své vize o rychlé válce. Po vítězství Ruska dokonce uvažoval o vzniku státu v čele s dynastií Romanovců.
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            Vznik českého domácího odboje

            Představení postoje české politické reprezentace v prvních letech I. světové války, formování domácího odboje a přínos Sokola. Pasáž ukazuje i rozdílný postoj Aloise Rašína a Karla Kramáře včetně jeho vztahu k zahraniční akci vedené T. G. Masarykem.
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            Medailonek Aloise Rašína

             V pasáži je souhrnně představen prvorepublikový politik Alois Rašín a jeho přínos Československé republice.
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